

НАЦИОНАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

В рамках реализации проекта «Край родной» 8 февраля в Бутылицкой школе состоялось масштабное мероприятие - фестиваль «Малая родина - сила России»



Команда Полины Парнюгиной

Проект «Край родной», представленный инициативной группой совета обучающихся и волонтерского отряда «Ветер перемен» Бутылицкой школы, занял почетное второе место в конкурсе социально значимых проектов, направленных на укрепление гражданского единства, межнациональное согласие, гармонию этноконфессиональных отношений и этнокультурное развитие. Конкурс проектов ежегодно проводит комитет по делам семьи и молодежи администрации Меленковского района, его победители получают материальную поддержку на реализацию своих инициатив.

В фестивале, проведенном под эгидой проекта, участие приняли ученики Бутылицкой

школы, воспитанники сельского детского сада, сотрудники культурно-досугового центра, библиотеки, жители села Бутылицы, а также дети из Левинской, Архангельской и Даниловской школ Меленковского района. Также на мероприятии присутствовали и почетные гости: заместитель главы администрации по социальной политике С.А. Суслова, начальник управления образования И.И. Рябова, главный специалист администрации О.В. Волкова и глава администрации МО Бутылицкое Р.Н. Панкратов.

Участники мероприятия окунались в море знаний о своем родном крае, его истории, традициях, природе и достопримечательностях.

В рамках фестиваля прошел краеведческий диктант для школьников. Ребята успешно ответили на вопросы, связанные с историей и современностью Меленковского района, а на память получили чудесные подарки. Победителями краеведческого диктанта стали Дарья Киреева и Софья Мартмянова.

Следующим этапом фестиваля стала групповая игра, которая нацелена была не только на расширение знаний о месте проживания, но и на развитие навыков коллективной работы, дружбы и взаимной поддержки. Каждая ко-



Вручение подарков

Укрепление гражданского единства через социально значимые проекты



С.А. Курасов

манда подготовила яркие, красочные плакаты, рассказывающие о нашем районе, и представила их всем гостям мероприятия. Победителем стала команда Полины Парнюгиной, которая увлекательно, с бесконечной любовью, рассказала гостям историю Меленковского района.

Мероприятие прошло динамично, в позитивном ключе и напомнило всем гостям, насколько важно гордиться достижениями своей малой родины, знать историю и традиции родного края. Огромную и неоценимую помощь своей родной школе в подготовке и проведении фестиваля оказал руководитель экс-

периментальной площадки, кандидат исторических наук, выпускник Бутылицкой школы С.А. Курасов. Он внес важный вклад, разработав задания для этого мероприятия. Благодаря своим знаниям и опыту в области истории, Сергей Александрович сумел создать интересные и содержательные задачи, которые стимулировали учащихся изучать Меленковский район.

Фестиваль «Малая родина - сила России» стал еще одним ярким событием, способствующим укреплению гражданского единства и межнационального согласия в районе.

Анастасия ЦАПЦИНА.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

«Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались».

Эти строки из знаменитой песни стали девизом встречи выпускников, которая состоялась 3 февраля 2024 года в общеобразовательной школе №5 г. Меленки



40 лет – как несколько мгновений



С трепетом и волнением мы подошли к школе, вошли в фойе, и волна эмоций захватила каждого. Прошло 40 лет как мы окончили эту школу, но в воспоминаниях - как будто все было вчера. Такие родные школьные стены, немного постаревшие учителя, изменившиеся, помудревшие, но все равно мальчишки и девчонки, самые любимые и дорогие одноклассники. Традиционно гостей школы, которыми мы теперь являемся,

встретил интеллигентный и обаятельный директор Владимир Владимирович Журавлев. Проходя по коридорам и классам, мы мысленно возвращались в далекую юность, вспоминали курьезные случаи, забавные шалости на уроках и переменах. С уважением и любовью вспомнили учителей, которые открыли нам дорогу к знаниям и научили нас по-настоящему дружить. Нашего первого учителя Пичугину Розу Михайловну, класс-

ных руководителей 8 «А» и 8 «Б» Рябову Ирину Петровну, Винокурову Елену Павловну, Громову Людмилу Владимировну. Весь коллектив учителей тогда еще восьмилетней школы №5: Токареву Надежду Ивановну; Кузьмину Альбину Ивановну; Никитину Татьяну Николаевну, Ладышкину Веру Германовну, Егорова Федора Ивановича, Власову Ольгу Васильевну, Лоскутову Наталью Юрьевну; Лавову Нину Николаевну; Гусеву Валентину Николаевну, Свириелу Клавдию Ивановну, Захарову Людмилу Юрьевну, Цадкину Веру Юрьевну, Метелкину Екатерину Михайловну, Медведева Валентина Степановича, Хухореву Валентину Павловну, Симакову Лидию Александровну, Кузину Валентину Николаевну. Часто вспоминаем бывшего директора школы, строгого и справедливого Кочеткова Вячеслава Ивановича.

И, конечно же, любимый, добрый к нам и веселый младший персонал: тетю

Галю Прохорову, тетю Нюру Соколову, тетю Шуру – так звали мы их в детстве.

От всех выпускников 1984 года благодарим директора Владимира Владимировича Журавлева за теплый прием, предоставленную возможность посетить школу и вернуться на сорок лет назад.

Дорогие наши учителя! Сколько же мудрости, терпения, нравственного воспитания, а главное, сколько знаний вы нам дали и многому научили! Говорим вам большое сердечное СПАСИБО! За ваш профессионализм, умение находить подход к каждому ребёнку, готовность прийти на помощь своим ученикам в трудную минуту. Мы всегда помним и любим вас. Ушедшим педагогам вечная память. Ныне здравствующим - желаем крепкого здоровья, бодрости духа и еще долгие годы пожинать плоды своего труда в лице достойных и благодарных учеников.

**Остались в прошлом школьные года,
Веселый, беззаботный детский смех.
Мы не забудем школу никогда
И будем помнить педагогов всех.**

С любовью и уважением выпускники 1984 года.